

**Posudek oponenta bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Andrea Dvořáková

**Název bakalářské práce:** Společná zemědělská politika – vývoj a perspektivy

**Studijní obor:** Regionální studia

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** prof. PhDr. Emanuel Pecka, CSc.

**Pracoviště a pracovní zařazení:** VŠERS

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	/						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	/						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	/						
	faktická, věcná a obsahová správnost	/						
	hloubka provedené analýzy			/				
	zvládnutí odborné terminologie		/					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		/					
	uplatnění práce v praxi / výuce		/					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	/						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	/						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		/					
	jazyková a stylistická úroveň		/					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		/					
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>			/					
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>			<b>ANO</b>			<b>NE</b>		


## Stručné verbální hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Autorka bakalářské práce Andrea Dvořáková zvolila pro výklad S&P adekvátní chronologický přístup a postopování, ke problematice a vývojové fázi se neodhrabává, historickým vzdutím přechází k patofyziologii a sociologického hlediska jsou významně poznatky a vdráčení a poskytování životního prostředí zemědělcům. I kvalitou chronologický přístup, v tomto případě protou na stuleti, nemůže nemít vliv na kloubku a věcnost obsahové analýzy dimenzí.

## Otázky k obhajobě:

1. Souvislosti aktivit (urbanistika, těžba urovin) a S&P- vliv na životní prostředí
2. Jaké jsou ekologické funkce zemědělství?
3. Jak se projeví účinky postindustriální úrovně na formulaci "Kelení knihy"?

Datum: 17. 4. 2016

Podpis oponenta bakalářské práce: 

## Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranici minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce